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Factsheet teamklimaat 

Sociaal werk 2018 
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 Teamleden in mijn team hebben onderling een sterke band.

 In mijn team kan men op elkaar vertrouwen.

Leden van mijn team kunnen problemen en moeilijke kwesties ter sprake

brengen.

Teamleden communiceren over het algemeen direct  en persoonl ijk met elkaar.

Teamleden geven elkaar relevante feedback.

Teamleden weten precies wat er van eenieder verwacht wordt.

Teamleden spreken onderling over ethische consequenties van hun

beroepsuitoefening.

Teamleden z ijn goed op de hoogte van elkaars' kennis en vaardigheden zodat zij

(indien nodig) snel een collega kunnen inschakelen.
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Teamklimaat (WNE 2018) 

Werkt u in uw team/locatie met… 
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Heeft u in uw team/locatie te maken met een 

wisselende samenstelling van teamleden? 

Teamklimaat Sociaal Werk 

 

▪ In het sociaal werk werkt 39% van de 

medewerkers samen met andere branches, 

56% met andere organisaties en 72% met 

andere vakgebieden; 

▪ Ruim de helft van de bevraagde medewerkers 

heeft te maken met een wisselende 

samenstelling van teamleden in het team, of 

op de locatie; 

▪ In 2018 zijn voor het eerst vragen opgenomen 

over het teamklimaat. Hieruit komt naar voren 

dat van de gemeten aspecten het geven van 

feedback het minst uitgesproken is in het 

team klimaat (48%); 

▪ Het hoogst scoren medewerkers op de stelling 

dat men problemen en moeilijke kwesties ter 

sprake kan brengen in het team/de locatie 

(69%).  

 

https://www.google.nl/search?client=safari&rls=en&q=fcb+utrecht&ie=UTF-8&oe=UTF-8&gfe_rd=cr&dcr=0&ei=2YaOWovZBrTVXsbLv-gK
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Factsheet teamklimaat sociaal werk 2018 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Leiderschap (perspectief medewerkers) 
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Mijn leidinggevende spreekt optimistisch over de

toekomst van ons werk.

Mijn leidinggevende maakt zijn eigen belangen

ondergeschikt aan die van de groep.

Mijn leidinggevende heeft aandacht voor de ethische

consequenties van beslissingen.

Mijn leidinggevende daagt mij u it om op een andere

manier naar problemen te kijken.

Mijn leidinggevende besteedt aandacht aan mijn

behoeften zodat ik het beste uit mijzelf kan halen.
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Leiderschap (perspectief leidinggevenden) 
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Ik spreek optimistisch over de toekomst van ons

werk.

Ik maak mijn eigen belangen ondergeschikt aan die

van de groep.

Ik heb aandacht voor de ethische consequenties van

beslissingen.

Ik daag medewerkers uit  om op een andere manier

naar problemen te kijken.

Ik besteed aandacht aan de behoeften van

medewerkers zodat zi j het beste uit zichzelf kunnen…
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Leiderschap Sociaal Werk 

 

▪ In 2018 zijn voor het eerst stellingen voorgelegd over leiderschap. Hier zien 

we dat leidinggevenden zichzelf aanzienlijk positiever beoordelen dan dat 

medewerkers hun leidinggevenden beoordelen; 

▪ Veel medewerkers zijn van mening dat hun leidinggevende aandacht heeft 

voor ethische consequenties van beslissingen (59%) en dat hij/zij 

optimistisch is over de toekomst van het werk (52%); 

▪ Minder medewerkers vinden dat hun leidinggevende zijn/haar eigen 

belangen ondergeschikt maakt aan die van de groep (32%); 

▪ Leidinggevenden zelf zijn het vaakst positief over de mate waarin zij 

aandacht besteden aan de behoeften van hun medewerkers zodat zij het 

beste uit zichzelf kunnen halen (93%); 

▪ Het minst vaak zijn ook zij van mening dat zij hun eigen belangen 

ondergeschikt maken aan die van de groep (67%).  

Bron: 

▪ FCB werknemers-

onderzoek (2018) 

▪ Publicatiedatum:  

9 november 2018 
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